
Звіт депутата Житомирської районної ради 8 скликання  

Волинець Наталі Іванівни за 2022 рік 

 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період. 

Є депутатом Житомирської районної ради VIII скликання від політичної 

партії «Слуга народу». 

У січні 2022 року була обрана головою фракції «Політична партія «Слуга 

народу» в Житомирській районній раді. 

Є членом депутатської постійної комісії районної ради з питань екології, 

охорони навколишнього середовища, природних ресурсів. Результатами роботи 

комісії є ухвалення Житомирською районною радою рішень: 

- про відмову ТОВ «ЖИТОМИР БУДДЕЛЮКС» в отриманні спеціального дозволу 

на користування надрами, без проведення аукціону, з метою геологічного 

вивчення піску ділянки Корчак на земельній ділянці, яка знаходиться в 

адміністративних межах Тетерівської сільської територіальної громади, на північ 

від м. Житомир біля сіл Корчак, Перлявка, Дениші, в акваторії Житомирського 

водосховища (р. Тетерів); 

- про підтримання звернення депутатів Житомирської районної ради щодо 

недопущення проведення геологорозвідувальних робіт та видобування піску на 

землях водного фонду р. Тетерів та водосховища питного водопостачання 

м. Житомира «Відсічне»; 

- про надання погодження  ТОВ «АГРО-ТРЕЙД ФОРМ» на отримання 

спеціального дозволу на користування надрами, без проведення аукціону, з метою 

видобування піску  родовища «Гута Юстинівка» на земельній ділянці, яка 

знаходиться в адміністративних межах Пулинської селищної територіальної 

громади на відстані 1,1 км. на південний схід від південно-східної околиці с.Гута-

Юстинівка  Житомирського району Житомирської області; 

- про відмову  у  наданні  спеціального дозволу на користування надрами без 

проведення аукціону  з метою геологічного вивчення пісків Західно-Відсічної 

ділянки, що знаходиться у Житомирському районі Житомирської області 

ТОВ «САБІА»; 

- про погодження надання  спеціального дозволу на користування надрами без 

проведення аукціону  з метою видобування піску Левківського-2 родовища, яке 

розташоване 2,0 км. на північ с. Левків Житомирського району Житомирської 

області, приватному підприємству «Торговий дім Бетон» тощо.  

З початку повномасштабного вторгнення російських військ на територію 

України залишалася в країні. Займалася наданням гуманітарної допомоги соціально 



незахищеним категоріям населення, які проживають на території мого виборчого 

округу, у тому числі із залученням європейських громадських організацій, а також 

допомогою ЗСУ та територіальній обороні. У рамках здійснення депутатської 

діяльності співпрацювала із засобами масової інформації. 

За звітний період було здійснено більше 50 особистих прийомів громадян, у 

більшості виїзних, під час яких піднімалися питання соціального та медичного 

забезпечення, благоустрою тощо. У робочому порядку реагувала на звернення 

засобами електронного та телефонного зв’язку. 

За час виконання мною депутатських повноважень було направлено близько 

7 депутатських звернень і запитів. 

Взяла участь в 6 засіданнях сесій районної ради, засіданнях комісій районної 

ради з питань екології, охорони навколишнього середовища, природних ресурсів.  

На засіданні 19-ї сесії Житомирської районної ради була обрана присяжним 

Житомирського районного суду. 

Об’єднаними зусиллями депутатських фракцій політичної партії «Слуга 

народу» Житомирської районної та Тетерівської сільської рад було збережено 

футбольне поле на території с. Тетерівка, а також виділено 3 млн. грн. на ремонт 

покрівлі Тетерівського дитячого садочка «Берізка». 

Субвенції, виділені на депутатську діяльність, були спрямовані на надання 

матеріальної допомоги на лікування жителям району. 

 


